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У зворничком СШЦ „Петар Кочић“  заинтересованим родитељима је одржано предавање
на тему „Малољетници у  скуобу са законом“ те обављен разговор о раличитим темама
везаним за  васпитање младих са освртом на дешавања у локалној заједници и Србији у 
посљедњих мјесец дана.

      

Предавање је одржао Никола Дробњак  специјални педагог који се бави проблемима
малољетничке деликвенције. Он  се на почетку обраћања захвалио родитељима који су
исказали  интересовање за ову тему те спремност да разговарају и траже одговоре на 
питања која се тичу одрастања њихове дјеце.

  

  

Дробњак је рекао да је у пет основних и  двије средње школе, рачунајући и СШЦ „Петар
Кочић”, преко 350 родитеља  уччествовало на предавањима. Он је родитељима поручио
да је породица  најважнији фактор у образовању и поновио да је то примарна социјална 
заједница.

  

– Најважније је разговарати са дјецом.  Не смијемо дозволити да нам дјеца нешто
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прећуте. Данас ће то бити  јединица из неког предмета, сутра ће сакрити неку повреду,
било да се  ради о дјечацима или дјевојчицама, а са 16 или 17 година трудноћу.  Дакле,
свакодневно се мора причати са дјецом – рекао је Дробњак  родитељима који су се
интересовали око утицаја наставника и образовног  система на васпитање дјеце
школског узраста.

  

– Наставници и професори имају испред  себе велики број ученика и не могу допријети
до сваког појединачно. Неко  ко предаје у десетак одјељења има и преко 200 ученика
које учи и  објективно не може за свакога одвојити вријеме. Просвјетни радници и 
школство, уопште, дају смјернице, раде са дјецом, али се мора кренути од  породице.
Узалуд ће професор, наставник, педагог и психолог причати са  дјететом ако се оно
врати у исти породични оквир гдје је проблем настао –  навео је Дробњак родитељима.

  

Он је присутнима понудио сваку вртсу  помоћи који иначе и дају Центар за социјални
рад, Центар за ментално  здравље и друге иснтитуцији које се баве проблемима
малољетника. Он је  присутнима рекао да је доста родитеља послије предавања
потражило њихову  или помоћ других институција и то препоручио и овој групи
родитеља.

  

– Имамо дјеце која су долазила код нас  или у Центар за ментално здравље, гдје је
поред појединачног било и  колективних посјета, што је знак да људима треба помоћ
како би се  проблеми ријешили – истакао је Дробњак у обраћању родитељима.

  

Предавање је одржано у оквиру закључака  који су почетком прошлог мјесеца донијети
на састнаку Форума за  безбједност у Градској управи у Зворнику коме су присуствовали
 представници свих основних и средњих школа, ПУ Зворник, Центра за  социјални рад и
Центра за ментално здравље Дома здравља у Зворнику.

  

( Инфо Бирач )
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